
Ülesanne 322 

Joonesta lineaarfunktsiooni y=3x-3 graafik.  

1. Millistes punktides lõikab graafik koordinaattelgi?  

2. Milline on funktsiooni väärtus, kui muutuja x väärtus on 4?  

3. Millisest x väärtusest alates on funktsiooni väärtused suuremad kui 3?  

4. Millise x väärtuseni on funktsiooni väärtused väiksemad kui –3? 

Tee tabel graafiku joonistamiseks 

x -1 5 

y -6 12 

Kui x=1, siis y=3(-1)-3= -3-3= -6 

Kui x =5, siis y=3·5-3=15-3=12 

Kana saadud punktid C(-1, -6) ja D(5,12) joonisele ja joonista nendest läbi sirge 

       

 

C(-1, -6) 

D(5, 12) 


